
Зачет по решению составных  задач.                  

    1 вариант. 

 

1. На ветке сидело 4 воробья, а снегирей на  3 больше. Сколько всего птиц сидело 

на ветке? 

 

2. В корзинке лежало 9 яблок, а груш на 3 меньше. Сколько фруктов лежало в 

корзине? 

 

3. Настя нашла 7 грибов, а Андрей - 6 грибов. На ужин мама пожарила 5 грибов.  

Сколько грибов осталось? 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

 

 

4. * У Ани в кармане лежало 10 рублей, а у Вадима 2 рубля и 5 рублей. На 

сколько рублей у Ани больше, чем у Вадима? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



Зачет по решению составных  задач.                  

                                                        2 вариант.                                                  02.05.12 

1. В первом доме живёт 7 детей, а во втором доме на 3 ребёнка больше. Сколько 

всего детей живёт в этих домах? 

 

2. На столе лежало 9 яблок, а груш на 3 меньше. Сколько всего фруктов лежало на 

столе? 

 

3. На столе лежало 7 яблок и 3 банана. За обедом съели 2 фрукта. Сколько фруктов 

осталось на столе? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

4. * Карлсон  съел 7 плюшек, а Малыш 2 и 3 плюшки. На сколько больше плюшек 

съел Карлсон, чем Малыш? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



  Зачет по решению составных  задач.                  

                                                        3 вариант.                                                  02.05.12 

1. У Светы было 5 открыток.  У Максима на 4открытки больше. Сколько всего 

открыток у детей? 

 

2. В первом доме  10 окон, а во втором  на 3 меньше. Сколько всего окон в этих 

домах? 

 

3. Оля нашла 5 грибов, а Андрей  8 грибов. 3 гриба оказались червивыми.  

Сколько нечервивых грибов у ребят? 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

 

4. * В первом ящике лежало 11 карандашей, а во втором ящике 3 и 2 карандаша. 

На сколько больше карандашей лежало в первом ящике, чем во втором? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



Зачет по решению составных  задач.                                                                                                                                                                                                      

4 вариант.                          02.05.12 

1. На столе лежало  4 конфеты, а пряников  на 3 больше.  Сколько всего сладостей 

лежало на столе? 

 

2. В пенале лежало 8 карандашей, а ручек на 3 меньше. Сколько всего ручек и 

карандашей  лежало в пенале? 

 

3. Юля нашла 3 гриба, а Ира  6 грибов. 1 гриб оказался ядовитым.  Сколько 

неядовитых грибов нашли девочки? 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

 

 

4. *  Во дворе стояло 8 машин. А мотоциклов  - 2 и 5. На сколько больше стояло 

машин, чем мотоциклов? 

 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              


